

在庆祝中国人民解放军建军90周年阅兵时的讲话

(2017年7月30日)

习近平

同志们:

今天,我们在这里举行隆重的沙场阅兵,以庆祝中国人民解放军建军90周年。

90年前,南昌城头一声枪响,宣告中国诞生了中国共产党领导的新型人民军队。90年来,人民军队高举着党的旗帜,脚踏着祖国的大地,背负着民族的希望,浴血奋战,勇往直前,战胜一切敌人,征服一切困难,为中国人民站起来、富起来、强起来建立了不朽的功勋!

历史充分证明:我们的人民军队不愧是听党指挥的英雄军队,不愧是忠心

报国的英雄军队,不愧是为中华民族伟大复兴英勇奋斗的英雄军队。我们党为拥有这样的英雄军队感到骄傲和自豪!全国各族人民为拥有这样的英雄军队感到骄傲和自豪!

安宁和平是人民之福,保卫和平是人民军队之责。天下并不太平,和平需要保卫。今天,我们比历史上任何时期都更接近中华民族伟大复兴的目标,比历史上任何时候都更需要建设一支强大的人民军队。

全军将士们!你们要坚定不移坚持全心全意为人民服务的根本宗旨,始终同人民站在一起,时刻把人民放在心头,永远做人民子弟兵。

人民军队建设成为世界一流军队。

全军将士们!你们要坚定不移坚持党对军队绝对领导的根本原则和制度,永远听党的话、跟党走,党指向哪里、就打到哪里。

全军将士们!你们要坚定不移坚持全心全意为人民服务的根本宗旨,始终同人民站在一起,时刻把人民放在心头,永远做人民子弟兵。

全军将士们!你们要坚定不移坚持战斗力这个唯一的根本的标准,聚焦备战打仗,锻造召之即来、来之能战、战之必胜的精兵劲旅。

全军将士们!你们要坚定不移坚持政治建军、改革强军、科技兴军、依法治军,全面提高国防和军队现代化建设水平。

我坚信,我们的英雄军队有信心、有能力打败一切来犯之敌!我们的英雄军队有信心、有能力维护国家主权、安全、发展利益!我们的英雄军队有信心、有能力谱写强军事业新篇章,为实现“两个一百年”奋斗目标、为实现中华民族伟大复兴的中国梦、为维护世界和平作出新的更大的贡献!

(新华社内蒙古朱日和7月30日)

建军90周年阅兵



新华社内蒙古朱日和7月30日电(记者 梅世伟 陈晓)7月30日,我军首次以庆祝建军节为主题的盛大阅兵在朱日和训练基地举行。

陆上作战、信息作战、特种作战、防空反导、海上作战、空中作战、综合保障、反恐维稳、战略打击共9个主要作战群依次接受检阅。

据了解,这次阅兵共分为28个地面方队。阅兵指挥部办公室副主任、中部战区陆军副参谋长李明介绍,这次阅兵采取群队式编组,从实战出发,根据战斗需求编组,打破了原有阅兵单一兵种编组的限制,体现出信息化联合作战。阅兵地点也从天安门转向朱日和训练基地,由广场阅兵变为实战化沙场阅兵。

“沙场阅兵是一次历史性的创新。”阅兵指挥部办公室副主任、中部战区陆军政治工作部副主任王瑞成说,刚经历实战化训练的官兵们在尘土飞溅、集结列阵,以战斗的姿态接受检阅,从设计、编成、流程都体现出了浓浓的“战斗”韵味。

往年历次阅兵,官兵们都是面带微笑、装备干净锃亮,而这次,官兵们全副武装,脸上充满英武之气,刚从训练场上下来的装备外观遍布泥沙,犹如刚刚经历了一场战斗。

“这是一次由礼仪阅兵向打仗式阅兵的转变,展示了改革强军后的部队战斗力。体现了中国军队向世界一流军队迈进的气势。”王瑞成说。

此外,这次受阅队形也做出了相应调整。护旗方队呈楔形,突出了党旗、国旗、军旗三面旗帜。特种兵方队30辆全地形车组成箭形,体现了特种兵箭在弦上,时刻准备战斗的决心。敬礼角度也由原来的15度抬高到30度。“摆头角度的改变体现了我军在习主席改革强军目标引领下的自信和自豪。”李明说。



(本栏文图均据新华社电)



第三届“国际军事比赛-2017”在莫斯科郊外开幕

新华社莫斯科7月29日电 第三届“国际军事比赛-2017”29日在莫斯科郊外的爱国者公园举行开幕式。来自中国、俄罗斯、阿塞拜疆、哈萨克斯坦等28个国家的150支代表队,将在接下来的15天里分别在中国、俄罗斯、白俄罗斯、阿塞拜疆、哈萨克斯坦5个国家展开多轮比拼,检验提高多国官兵战技水平。

开幕当天,爱国者公园广场人潮涌动,彩旗飘扬,到处洋溢着热烈的气氛。正午时分,踏着欢快的迎宾曲节拍,俄罗斯礼兵高举各参赛国国旗走上开幕式舞台,当鲜艳的五星红旗在舞台中央迎风飘扬时,现场响起热烈掌声。

俄罗斯总统普京在开幕式上播放的视频致辞中说,热烈欢迎参加第三届“国际军事比赛”的各国军方代表队。在这一赛事中,各国队员可以在各种海陆空竞赛项目中展现高超的军事素质、纪律性以及训练、配合水平,这些能力会决定未来的实战行动能否成功。“我深信,本届比赛将给各国代表队提供彼此分享经验、比试装备性能的良机,并且增进各军民间的传统友谊与交流合作。”

俄国防部长绍伊古在现场致辞时表示,2015年在俄罗斯首次举行的“国

际军事比赛”,目前吸引了越来越多的海外军方代表队参赛,希望承办该赛事的国家也在增多,比赛项目已从最初的14项增至28项,其观赏性和激烈程度显著提高。“我相信各国选手将在比赛中勇往直前,展现军人的意志力、忍耐力和骨气。祝大家经受所有考验,实现心中的目标”。

当天下午,“坦克两项”(越障和射击)率先在爱国者公园附近的“阿拉比诺”靶场开赛,第一组比赛在老挝、安哥拉、塔吉克斯坦、乌干达4国代表队间展开。紧接着中国与蒙古国、科威特、阿塞拜疆在第二组比赛中展开角逐。结果中国队以优异的竞速和射击成绩,在该小组中胜出。

中国陆军赴俄指挥组负责人张建华上校介绍说,中国陆军派出4支代表队参加在俄境内举行的“坦克两项”、“侦察尖兵”、“修理营”和“厄尔布鲁士之环”(山地野战技能比赛)共4项赛事。其中“坦克两项”分为单车赛、接力赛两种形式,中方将分别与来自俄罗斯、白俄罗斯等19个国家的代表队展开激烈比拼。

据悉,本届“国际军事比赛”共设置2445枚奖牌、28个奖杯,来自亚洲、欧洲、非洲和拉丁美洲的总共4000多名各国军人将参加各项赛事。



肯尼亚发现郑和下西洋时代中国血缘人骨遗骸 7月29日,美国考古学者普·库辛巴(左一)在曼达岛考古遗址现场给参会人员介绍情况。在肯尼亚拉穆郡曼达岛28日开幕的首届“古今中国与东非联系国际论坛”上,由中国、美国和肯尼亚专家组成的联合考古队宣布在曼达岛发现了具有中国血缘的3具人骨遗骸,其中一人可能生活在郑和下西洋的时代。

我国古生物化石保护取得显著成效

新华社杭州7月30日电(记者 冯源)记者从正在杭州举行的恐龙蛋化石研究与展示国际学术研讨会暨“海上丝绸之路”化石论坛上获悉,近年来我国古生物化石保护取得显著成效,已从国内外截获和追缴了1万件化石标本。

会议由国家古生物化石专委会、浙江省国土资源厅和浙江省文化厅主办,于29日-30日在浙江自然博物馆举行。国土资源部地质环境司副巡视员李继江在会上表示,近年来,我国国土部门在法规建设、标准制定、技术支撑体系建立、国内外追缴化石、科普宣传教育等方面做了大量工作。国务院于2010年发布了《古生物化石保护条例》后,国土资源部2012年公布了《古生物化石保护条例实施办法》,建立了化石发掘、收藏、流通和出入境管理制度,编制了《古生物化石分类分级标准》等多项技术规范,并成立了国家古生物化石专家委员会和21个省级古生物化石专家委员会,累计从国内外截获和追缴了1万件化石标本,命名了53家国家化石产地和17个古生物

化石为主的国家地质公园,设立了以古生物化石保护为重点的地质遗迹保护专项经费,开展了广泛的科普宣传教育。

多年以来,中国境内的大量古生物化石屡屡震惊世界,其中有辽宁西部、山东山西、云南澄江、贵州关岭等生物群,也有内蒙古、云南、河南、甘肃等省区集中发现的大量恐龙化石。像辽宁西部发现的“带羽毛恐龙”化石和“辽宁古果”“中华古果”化石,前者使鸟类起源研究得到了重大突破,后者则见证了全球最古老的被子植物,而云南澄江的“寒武纪生命大爆发”化石群更是被国际学界誉为“20世纪最惊人的古生物发现之一”。此外,中国的古生物化石中还有世界上最古老的胚胎化石、脊椎动物化石、硬骨鱼和有颌动物化石、有胎盘的哺乳动物化石、灵长目化石等等。

记者从国家古生物化石专委会办公室获悉,为了更好地保护古生物化石,我国古生物学家于2015年启动了丝绸之路化石科考活动,它分为西北、西南、草原、东北和海上五个方向,经过近两年的工作,已取得了一系列的成果。



“加州西瓜节”在洛杉矶举行 7月29日,在美国洛杉矶,民众在西瓜节上参与游戏。当日,“加州西瓜节”在洛杉矶举行,吸引大批民众参与。

金汇分公司不慎将税务登记证副本丢失,税号:412701567294230,声明作废。

2017年7月31日

●周口市川汇区龙达家电有限公司

方园分公司不慎将营业执照正本(注册号:411602020003233)、税务登记证正(副)本(税号:411602568602477)丢失,声明作废。

2017年7月31日

●周口市川汇区龙达家电有限公司

2017年7月31日

天津市老酒收藏

好消息! 重磅价格, 收藏茅台酒(周口站)

本次征集为筹备天津市老酒文化博物馆。我们懂酒爱酒,希望将中国的酒文化发扬光大,如遇到好的老酒我们将毫不犹豫收藏,毫不吝啬收购。

征集范围:1953年~2017年的各种新老茅台,中国十八大品牌名酒,新老阿胶,安宫牛黄丸,冬虫夏草等。

征集时间:2017年7月31日~8月6日(7:00~20:00)

地址:周口市五一路周口饭店 719 会议室

联系人:赵先生 联系电话:18222244167

